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DEUTZ-FAHR DRUMMASTER НАЙ-ДОБИЯТ 

В КОСИТБАТА НА ТРЕВА! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ЕДНО ДОБРЕ ОБМИСЛЕНО РЕШЕНИЕ Косенето 

е първата и много важна стъпка в процеса на производство на силаж. А барабанните косачки DEUTZ-FAHR ще бъдат вашият избор в едно добре 

обмислено решение! 

 

 
НАД 50 ГОДИНИ ОПИТ 

DEUTZ-FAHR има със своята програма за барабанни косачки над 50 години опит от първото изобретение на барабанната косачка. 

 
 

ОСТАВАМЕ ПРЕД С НОВИ ИНОВАЦИИ 

Отделът за изследвания и развитие все още непрекъснато подобрява барабанните косачки, за да остане начело с иновации като: 

LIFT-CONTROL, Регулиране на височината, FLEXPROTECT и Модулен дизайн. 
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ИЗЧИСТЕН КРАЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗА ИЗЧИСТЕНО ОТРЯЗВАНЕ 



 
 

Новото поколение барабанни косачки DEUTZ-FAHR е разработено чрез 

комбинация от опит и най-модерното качество на косене, технология и 

инженеринг на дизайна. Резултатът е пълна серия от предни и задни 

барабанни косачки. Добре познатите характеристики на 

 

барабанните косачки DEUTZ-FAHR са допълнени от нови решения като 

защитните странични капаци FLEXPROTECT и неговата модулна структура. 

 
FLEXPROTECT 

Повредите по страничните капаци вече са в миналото. Страничните 

капаци DEUTZ-FAHR FLEXPROTECT добавят ново измерение към косенето 

с дизайна си от полиетилен. 

При среща с препятствия, материалът на страничния капак се огъва, без 

да се счупи или повреди косачката. След това материалът се връща в 

първоначалната си форма. Страничните капаци FLEXPROTECT са 

интегрирани във всички барабанни косачки DEUTZ-FAHR, с изключение 

на сериите KM 3.16, 3.18 и 3.21. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

БАРАБАНИ С ПЛОСКА СТРАНА БЪРЗА СМЯНА НА 
Кръглите барабани не се транспортират добре. 

Ето защо DEUTZ-FAHR използва барабани с две 

плоски страни за оптимално транспортиране 

на реколтата без риск от блокиране. 

Движението на културата оказва влияние 

върху качеството на косене. Поради тази 

причина DEUTZ-FAHR избра да използва 

завинтващи се транспортни ленти. 

ОСТРИЕТА 

С помощта на специалния инструмент за острието 

можете да натиснете държача на острието надолу и 

просто да смените остриетата. Бърза и ефективна система! 

Друго предимство на тази система е, че държачите на 

ножовете се замърсяват по-малко. 

 
 

ВЪРТАЩИ СЕ ЧИНИЙКИ 

Непрекъснато въртящите се чинии имат голямо 

предимство. При условия на неравна почва, чинията 

се „върти“ над земята, вместо да се плъзга, като по 

този начин предпазва стърнищата и намалява 

изискването за мощност на ВОМ. Положителните 

ефекти от намаленото замърсяване на културите ще 

бъдат особено забележими върху чувствителни почви 

като блатисти земи. 

 

РЕГУЛИРАНЕ НА ВИСОЧИНА 
Височината на косене се регулира с помощта 

на шпиндел, прикрепен към горната част на 

косачката. Това може лесно да се достигне и 

да се регулира безкрайно. 
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3,16 KM - 3,18 KM - 

3,21 KM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАДЕЖДЕН 

И ИКОНОМИЧЕН 

КАТО ГОЛЕМИТЕ КОСАЧКИ 



 

KM 3.16 
KM 3.18 
KM 3.21 

 
ТРИ СРЕДНИ МОДЕЛА 
С трите модела барабанни косачки KM 3.16, KM 3.18 и KM 3.21 DEUTZ-FAHR осигурява 

 
висококачествена технология и работни ширини до 2,10 m. Тези DEUTZ-FAHR 

DRUMMASTER са подходящи за малки и средни ферми. Неговият дълъг живот и 

лесна и безопасна работа са основните характеристики на тези машини. 

 
KM 3.21 може да бъде допълнително оборудван с климатик, който може да бъде 

 
премахва се без никакви инструменти, благодарение на специална централна част 

и практични механизми за бързо заключване. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
БАЛСАМЕС 

 
 
 
 
 
 

БЕЗОПАСНА СИСТЕМА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ 

При удар в препятствие, косачката се завърта назад, като по този начин поема 

удара. Обръщането на трактора на заден ход включва отново системата за 

безопасност и косачката се връща в работно положение. 

КОМПЕНСАЦИОННИ ПРУЖИНИ 
Стандартно са монтирани компенсационни пружини за прехвърляне на тежестта от косачката 

към трактора, за да се поддържа възможно най-нисък натиск върху почвата. 

ЛЕСНО ЗАКАЧВАНЕ 
KM 3.16 и KM 3.18 могат лесно да се прикачват към всеки трактор с Cat. I или II свързващи 

щифтове. DEUTZ-FAHR може да предостави специален адаптер за трактори с широки гуми. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

БЕЗОПАСНОСТ ПРУЖИНИ ЗА КОМПЕНСАЦИЯ НА ТРАНСПОРТ / РАБОТНА ПОЗИЦИЯ 
 

ЛЕСНО ЗАКАЧВАНЕ 
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4,27 - 4,29 KM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

БЕЗКОМПРОМИСНА НАСТРОЙКА 

ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА 



 

4,27 KM 
4,29 KM 

 
 
 

Моделите KM 4.27 и 4.29 имат доказан и тестван дизайн на барабана с 

над 25 000 продадени бройки. Големите външни барабани и малките 

вътрешни барабани означават предимства като напр 

перфектно следване на контура на терена, чисто образуване на откос и 

голяма производителност. 

 

ЛЕСЕН ДОСТЪП ДО БАРАБАНИТЕ 

Предният капак може да се сгъне, което позволява лесен достъп до 

остриетата. Това е идеално за ежедневни проверки и поддръжка на косачката. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЛЕСЕН ДОСТЪП ДО БАРАБАНИТЕ 

 

БЕЗОПАСНА СИСТЕМА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ 

И двете косачки имат защитна система за връщане назад – за оптимална 

защита на барабана при удар в препятствия на полето. При удар в 

препятствие, косачката се завърта назад и поема удара. Обръщането на 

трактора на заден ход включва отново системата за безопасност и 

косачката се връща в работно положение. 

 

3-ТОЧКОВО ВРЪЗВАНЕ 

Регулируемата 3-точкова връзка ви позволява да преместите машината наляво 

или надясно. Когато използвате предните и задните косачки в комбинация, това 

гарантира, че припокриването винаги е оптимално дори при завои. 

 

СИНОР ЦИЛИНДЪР 

Допълнителният цилиндър за края на полето предлага комфорт в голяма степен 

и осигурява на KM 4.27 и KM 4.29 достатъчен просвет при всякакви условия. 

 
 
 
 
 

3-ТОЧКОВО ВРЪЗВАНЕ БЕЗОПАСНА СИСТЕМА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ 

 
 
 
 

СГЪВАЕМ ТРАНСПОРТЕН ЦИЛИНДЪР 

Като опция се предлага и сгъваемият цилиндър, за да се поддържа центърът на 

тежестта възможно най-близо до трактора. 

 

ТРАНСПОРТ 

Без да напускате седалката на трактора, косачката може лесно да се постави в 

транспортна позиция зад трактора. Като допълнително оборудване се предлага 

хидравличен цилиндър, за да го направите хидравлично. 
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KM 4.27FS - 

KM 4.29FS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ВИСОКА 

ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ 

 
 

 
ФИКСИРАНА ЧЕЛА + ПРЕДЕН ФЛЕКС 



 

KM 4.27FS 
KM 4.29FS 

 
 

С моделите KM 4.27FS и KM 4.29FS DEUTZ-FAHR поставя стандарта в този 

клас. Разположението на барабана, страничната защита FLEXPROTECT и 

достъпността все още не са достигнали своите равни. Приставката за 

косачен агрегат с два големи външни барабана и два малки вътрешни 

барабана осигурява максимална производителност за фуража. По този 

начин можете да поставите двоен откос, който може лесно да бъде взет 

от всяка следваща машина. Използвайки щедро оразмерените 

 

дискове за откоси, могат да се направят най-фините настройки: тесен 

откос (90 см) за ежедневно събиране на фураж от наклонени терени, 

широк откос за сено. 

 

ОПТИМАЛНА АДАПТАЦИЯ НА ТЕРЕНА 

Фиксираната глава осигурява добро решение на добра цена за всички 

специалисти по пасища. Гъвкавата връзка на горната връзка "Flextop" и 

телескопичната горна част "Frontflex" осигуряват уникалното адаптиране 

към земята в посоката на движение. Адаптирането на напречната 

повърхност се осигурява от предните рамена на навесите. За тракторни 

асансьори без устройство с махало, ако е необходимо, може да се достави 

махалова опора PENDELFLEX (P). 

 

СГЪВАЕМ ПРЕДЕН КАПАК 

Сгъваемият преден защитен капак на KM 4.27FS и KM 4.29FS може да се 

повдигне нагоре, удобно за ежедневна проверка и смяна на острието. 

 
 

РЕГУЛИРАНЕ НА ВИСОЧИНАТА НА КОСЕНЕ 
Височината на косене се регулира с помощта на шпиндел в горната част 

на косачката. Това може лесно да се достигне и да се регулира безкрайно. 

Вече не е необходимо да пълзите под косачката, за да проверите дали 

височината на косене е равномерно регулирана отляво надясно. 

 

ЧИСТО ОБРАЗУВАНЕ НА ОТКОС 

Използването на големи външни барабани и малки вътрешни барабани има големи 

предимства: перфектно адаптиране към почвата, чисто формиране на откос и висока 

производителност. 

 
РЕГУЛИРАНЕ НА ВИСОЧИНАТА НА КОСЕНЕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕНДЕЛФЛЕКС МАХАЛО ЧЕЛОВЕЧЕ ЧИСТО ОБРАЗУВАНЕ НА ОТКОС 
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TC 3.32 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПОДГОТОВКА ЗА 
ПРИБИРАНЕ НА СИЛАЖ ИЛИ СЕНО! 



 

TC 3.32 
 
 
 

Ако желаете да използвате вашата косачка за ежедневно събиране, 

но също така искате възможността да използвате кондиционер за 

силаж или сено, тогава изцяло новият TC 3.32 носи решението! 

 

 

TC 3.32 
Закачете TC 3.32 отзад, за да кондиционирате фуража и да го поставите 

по цялата ширина на косене. Адаптивен към всяка ситуация с 

регулируеми ефекти на кондициониране и разпръскване. 

Благодарение на фиксираната опора с осцилиращи щифтове на долните 

съединителни звена, TC 3.32 винаги е много стабилен, дори на стръмни 

склонове. Скорост на силоотводния вал 540 min-¹ като стандарт, 1000 

min-¹ чрез завъртане на основната скоростна кутия. Скоростта на ротора 

на кондиционера от 815 rpm може да се промени на 650 rpm чрез смяна 

на зъбните колела. TC 3.32 е оборудван с големи въртящи се колела, 

осигуряващи възможно най-добрата адаптация към земята. Тъй като 

колелата са закрепени директно към рамката на главата, няма 

допълнително натоварване върху самия климатик. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕГУЛИРУЕМА ИНТЕНЗИВНОСТ НА БАЛСАМ ГОЛЕМИ ВЪРТЯЩИ СЕ КОЛЕЛА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕГУЛИРУЕМА ШИРИНА НА РАЗПРЪСВАНЕ 

РОТОР НА КЛИМАТИЗАТОР 

МОЖЕ ДА БЪДЕ СКОРОСТ 815 RPM 

ПРОМЕНЕН НА 650 RPM ОТ 

СМЯНА НА ПОЗИЦИЯТА НА 

ЗЪБНОТО КОЛЕЛО 
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КОСИЧНИ АГРЕГАТИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИНОВАТИВНО И ВИСОК КЛАС 

ТЕХНОЛОГИЯ НА КОСИЧНИЯ АГРЕГАТ 



 

НОВО 

ПОКОЛЕНИЕ 

НА КОСАЧКА 

ЕДИНИЦИ 
 

Новото поколение косачки DEUTZ-FAHR DRUMMASTER позволяват лесна поддръжка 

чрез своя модулен дизайн и широка стандартизация. Косачките DEUTZ-FAHR 

DRUMMASTER разполагат със сгъваем преден капак и 

 

Странични капаци FLEXPROTECT за лесен достъп до барабаните, идеални за 

ежедневна проверка и поддръжка на косачката. Модулният дизайн на устройството 

и използването на здрави алуминиеви компоненти правят общото тегло на 

косачния модул много ниско. 

 
ПРЕДИМСТВА МОДУЛЕН ДИЗАЙН 

Първо, когато малка част от компонент се нуждаеше от подмяна, целият компонент 

трябваше да бъде заменен. Чрез модулния дизайн на новото поколение косачки 

малки части могат да бъдат сменени, когато е необходимо, и индивидуалната 

повреда на задвижването не води до пълна загуба. Поддръжката на косачката е по- 

бърза и лесна, а ремонтите отнемат по-малко време. 

 
 
 

Косачките от ново поколение могат да се използват от трактори с по-голяма 

мощност. Благодарение на директното задвижване без V-ремъци машината може 

да обработва по-голям капацитет. Това води до големи възможности за предаване 

на мощност без загуби на обороти и следователно висока производителност с 

постоянна и перфектна производителност на рязане. 

 
 
 
 
 
 
 

РЕГУЛИРУЕМА ВИСОЧИНА НА КОСЕНЕ 
РЕГУЛИРАНЕ С ЧИНИЙКИ СПИРАЧКИ (1) 
Височината на косене се регулира с помощта на шпиндел, прикрепен към горната част на 

косачката. Това може лесно да се достигне и да се регулира безкрайно. Чинийките се въртят 

на земята, но остават в повдигнато положение, за да предотвратят дисбаланси. 

 
 
 
 
 

ДВИЖЕНИЕ В МАСЛЕНА БАНЯ (2) 

Зацепването на съединителния вал между барабаните на косачката работи в маслена баня, 

което е най-добрият начин за защита от износване. 

 
 
 

 
ОТДЕЛНИ УСТРОЙСТВА (3) 
Разделеният задвижващ вал предотвратява аксиално усукване и (пикови) натоварвания 

между преградите на барабана и чиниите 

 
 
 
 

 
МОДУЛЕН ДИЗАЙН 

 
 
 

1 

 
 
 
 

2 

 
 

3 
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DM 432F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DM 432F 

57550кгкг 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

СЪЗДАВАНЕ НА ЧИСТИ 

И ТЕСНИ ОТКОСИ 



 

DM 432F 
 
 

Моделът DM 432F е оборудван с директно задвижване. Завъртането на скоростната 

кутия променя посоката на въртене. Входящият вал със стандартна височина на 

силоотводния вал от 70 см е подходящ за всеки размер трактор. С 1000 и 740 оборота 

в минута, интегрирани в скоростната кутия, няма нужда от допълнителни части. 

Стандартно оборудван с посоки на въртене в посока на посоката на движение в 

посока на посоката на движение в посока на посоката на движение на посоката на 

посоката на движение и вграден съединител за свободен ход. Хидравлично устройство 

за сгъване на страничните капаци е допълнително оборудване. 

 

ДЕПОЗИТ НА ОТВОДА 

Използването на двата големи външни барабана и двата по-малки 

вътрешни барабана има големи предимства за предната косачка: чисто 

формиране на откос, перфектно адаптиране към почвата и висока 

производителност с малко изискване за мощност на ВОМ. 

 

Разположението на барабаните има допълнителното предимство, че 

спестява гориво. И двата модела са стандартно оборудвани с комплект 

дискове за откоси. При поискване се предлага допълнителен чифт дискове 

за откос. Това ви позволява да депозирате тревата в оптимален откос за 

всяка следваща машина. 

 

ГРАНИЦА 
Моделът DM 432F се предлага в две версии: с фикс 

 
headstock или PENDELFLEX махало headstock. Това гарантира перфектно 

следване на контура на земята, дори и при най-трудните условия. Може 

да се достави и плаваща опора за допълнителен комфорт и сигурност. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

РЕГУЛИРАНЕ НА ВИСОЧИНАТА НА КОСЕНЕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ФИКСИРАНА ЧЕЛА + ПРЕДЕН ФЛЕКС 

ЧИСТО ОБРАЗУВАНЕ НА ОТкос 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕНДЕЛФЛЕКС МАХАЛО ЧЕЛОВЕЧЕ 
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DM 432 

ЛИФТ-КОНТРОЛ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СЪЗДАВАНЕ НА ЧИСТИ 

И ТЕСЕНИ ОТКОСИ 
 

 
120° ТРАНСПОРТНА ПОЗИЦИЯ 



 

DM 432 
ЛИФТ-КОНТРОЛ 

DEUTZ-FAHR DM 432 LIFT-CONTROL има директен 
 

задвижваща линия с интегриран плъзгащ съединител и свободен ход. 

Сгъваемият преден капак и страничните капаци FLEXPROTECT осигуряват лесен 

достъп до барабаните, идеални за ежедневни проверки и поддръжка на 

косачката. Устройството е модулно 

дизайнът и използването на здрави алуминиеви компоненти правят общото 

тегло на косачката много ниско. Комплектът за широко разпръскване, който 

може да нанесе реколтата по цялата ширина на косене, е опция. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

КЛЮЧЪТ КЪМ СИСТЕМАТА: КИНЕТИКА 
Устройството LIFT-CONTROL е много повече от система за окачване с азотен акумулатор, 

заместващ традиционната пружина. 

Основното предимство на системата LIFT-CONTROL произтича от изключителния начин, 

по който се използват кинетичните сили, които действат върху косачката. Инженерите 

на DEUTZ-FAHR са успели да създадат активна и динамична система на окачване, за 

разлика от обичайно използваната пасивна система. 

 
 

ДИРЕКТНО ЗАВИВАНЕ 

 
 
 

РЕГУЛИРАЙТЕ НАЛЯГАНЕТО 
ЛЕСНО И ТОЧНО 
Чрез акумулаторите, натискът върху земята може да се регулира с голяма 

прецизност спрямо условията на жътва, лесно от седалката на трактора. Поради 

това на влажна земя минималният натиск върху земята предотвратява 

задръстването и замърсяването на фуража. Страничната сила, износването на 

барабаните и якостта на опън ще бъдат значително намалени. 

 
 

Когато силата върху косачния модул се увеличи, системата LIFT-CONTROL автоматично 

ще облекчи и повдигне модула. Колкото по-голяма е силата, толкова по-лек става 

косачката. 

Ясните предимства са: 
 

· Постоянно налягане върху почвата 

· Нон-стоп безопасно откъсване 

· Отлично следване на терена 

· По-малко почва в посевите 
 

· Намалете до минимум разкъсаната трева 

 
 
 
 

ИЗКЛЮЧИТЕЛНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА КОСЕНЕ НА НАКЛОНИ, 30° НАГОРЕ И 30° 

НАДОЛУ 



 
20-21 

DM 493 

ЛИФТ-КОНТРОЛ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
КОМПАКТЕН ДИЗАЙН ЗА НАЙ-ДОБРО ТРАНСФЕР НА 

ТЕГЛО 

DM 493 е с тегло 1900 кг. С една монтирана отпред косачка и две 

косачки, прикрепени към задната част на трактора, тази 

комбинация от косачки осигурява отлично пренасяне на теглото 

за най-добра маневреност при наклонени терени. 

 
 
 

ЛЕСНО ТЕГЛЕНЕ 

И ВИСОКА 

МОЩНОСТ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

С ПОМОЩТА НА ПРИСТАВЕН КОМПЛЕКТ ЗА ПРЕДНА НАВЕСНА КОСАЧКА 
 

(СПЕЦИАЛНО ОБОРУДВАНЕ), DM 493 МОЖЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВА КАТО ЗАДЕН ДВИГАТЕЛ 

КОМБИНАЦИЯ. 



 

DM 493 
ЛИФТ-КОНТРОЛ 

 
Ако искате да косите на широки работни ширини, DM 493 LIFT-CONTROL 

е правилната комбинация от косачки за вас. 

Със своите две косачки (на KM 431) е възможно косене до ширина от 

8,95 m с комбинацията отпред и отзад DM 493. Ферми с трактори от 74 

до 110 kW/100- 

Гамата от 150 к.с. вече може да постигне максимална ширина на косене 

и следователно най-високи работни нива. 

 
ПРОСТО ВПЕЧАТЛЯВАЩО: DM 493 
ПРЕДНА И ЗАДНА КОМБИНАЦИЯ 
Двете задни части на комбинацията косачка са изградени от 

тестван и доказан дизайн. С легендарния дизайн на барабана на повече 

от 25 000 предни и задни навесни косачки, продадени досега; тези 

косачки са се доказали в реални, трудни работни условия. Една 

специална характеристика е разположението на барабаните на 

косачката: Големите външни барабани и малките вътрешни барабани 

създават форма на откос, която съответства на приема и следва 

перфектно контурите на земята. Свободно въртящите се чинии правят 

тази косачка много лесна за теглене. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

САМОСТОЯТЕЛНО ПОВДИГАНЕ. DM 493 DRUMMASTER 

 
ЗАДНАТА КОМБИНАЦИЯ Е СТАНДАРТНО ОБОРУДВАНА СЪС 

МНОГОФУНКЦИОНАЛЕН ХИДРАВЛИЧЕН КЛАПАН. 

8,95 м 8,65 м 8,40 м 

 
 

 
 
 
 

ТРИ РАЗЛИЧНИ РАБОТНИ ШИРИНИ. 
 
 
 

 
ЛИФТ-КОНТРОЛ 

 
ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 

 
СИСТЕМАТА ЗА КОНТРОЛ НА ЛИФТА МОЖЕ 

МОЖЕТЕ ДА СЕ НАМЕРИТЕ НА ЛИФТ KM 431- 

КОНТРОЛНИ СТРАНИЦИ. 

DM 493 е оборудван стандартно с хидравлична система за безопасност при 

прекъсване. При удара в препятствие, косилките се движат нагоре и назад, 

независимо една от друга. Тази хидравлична система за безопасност също 

контролира хидропневматично налягането върху земята. 

 

РЕГУЛИРУЕМА РАБОТНА ШИРИНА И 
ПРИПОКРИВАНЕ 
Работната ширина на косачните агрегати може да бъде настроена на три нива: 

8,40 m, 8,65 m и 8,95 m. Това има предимството, че можете да използвате предни 

косачки с различна работна ширина, което от своя страна означава, че можете 

да увеличите припокриването при хълмисти условия. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗА ПЪТЕН ТРАНСПОРТ С ШИРИНА ПО-МАЛКА ОТ 3,00 М, КОСАЧКАТА 

АГРЕГАТИТЕ СЕ ЗАВЪРТАТ НАГОРЕ С ПОМОЩТА НА ХИДРАВЛИЧНИ ЦИЛИНДРИ. 



 
22-23 
DM 631 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1000 кг 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ЕФЕКТИВНО КОСЕНЕ С 
НАМАЛЕНО ВРЕМЕ ЗА ИЗСУХВАНЕ! 



 

DM 631 
 

2-СКОРОСТЕН КОНВЕРТОР 

DM 631 и DM 631F имат двустепенна лостова скоростна кутия за скорости на 

климатизатора от 900 или 650 об./мин. Можете да избирате между интензивно 

кондициониране или нисък разход на гориво, ако тревата се нуждае само от леко 

кондициониране. Роторът на балсама може да се отстрани само с няколко 

движения на ръката. По този начин фермерът може да използва косачката с или 

без климатик, в зависимост от условията на работа. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2-СКОРОСТЕН КОНВЕРТОР 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОТСТРАНЕН РОТОР 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ТРАНСПОРТНА ПОЗИЦИЯ 
DM 631 се завърта нагоре хидравлично на 125° за транспортиране. 

Централната и ниска гравитационна точка на косачката в транспортно положение води до 

отлично разпределение на теглото по време на транспортиране по пътищата. 

Светлините на трактора винаги са добре видими. 

 
 
 
 

ТРАНСПОРТНА ПОЗИЦИЯ 



 
24-25 
DM 631 F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЕФЕКТИВНО КОСЕНЕ С 
НАМАЛЕНО ВРЕМЕ ЗА ИЗСЪХВАНЕ! 



 

DM 631F 
 
 
 

ПРИСТАВКА ЗА СВОБОДНО ПЛАВАНЕ 

С концепцията за окачване FREE-FLOAT на DM 631 и DM 631F, 

DEUTZ-FAHR гарантира, че косачките следват контурите на 

земята по начина, който винаги сте искали. Косещият модул 

може да се движи независимо и е хидравлично регулируем, за 

да осигури по-прецизно следване на контура на земята. 

Осигурявайки най-добрата защита срещу удар, която можете да 

си представите, тъй като косачката може да се движи нагоре и 

назад. С интегрираната телескопична връзка и паралелно 

закрепване, предната косачка DM 631F може лесно да се 

приспособи към всяка неравност и всеки контур на земята 

както надлъжно, така и напречно. Без щети по стърнищата! 

Тази приставка осигурява допълнителна сигурност, когато 

влезе в контакт с препятствия. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

950 кг 

 
КЛИМАТИЗАТОР С 2 СКОРОСТИ 

 
 

ХИДРАВЛИЧНО ОКАЧВАНЕ 

Натискът върху земята при DM 631 и DM 631F може да се 

регулира хидравлично. Операторът ще намери тази система 

лесна и неусложнена за използване. 



 
26-27 

СПЕЦИФИКАЦИИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СПЕЦИФИКАЦИИ КМ 3,16  KM 3,18  KM 3,21  KM 4,27  KM 4,29  DM 431 DM 493 
 

РАЗМЕРИ  

 
Работна ширина 165 см 

 

185 см 210 см 265 см 295 см 
 

310 см 
 

840/865/895 см 

 
Транспортна ширина 140 см 

 
150 см 160 см 180 см 200 см 

 
230 см 300 см 

 
Засечка 

  
котка I+II 

    
как. yl 

  

 

Брой барабани 

  
2 

    
4 

    
8 

 
Брой остриета 6 

  

8 10 
 

12 
  

24 

 
Регулиране на височината на косене 

   
разделители 

   
разделители 

   
непрекъснато 

 

 
Бързо сменяеми остриета 

     
• 

    

 
Откосни дискове 

 

(1x) • 
     

(2x)• 
  

 
Хидравличен сгъваем цилиндър 

 
• 

  
•* •* 

  
• 

 

 
 

Скорост на силоотводния вал (min-¹) 

 
540 

   

540 • / 1000 • 
   

1000 

 
Колела 

     
- 

    

 

Тегло 

 

380 кг 

 

420 кг 

  

580 кг 

 

725 кг 

 

780 кг 

 

800 кг 

 

1900 кг 

Необходими хидравлични тракторни 

съоръжения 

  
- 

  
- 

 
2+1 

 
3 

Изискване за теоретична 20 kW 25 kW 
 

30 kW 40 kW 47 kW 51 kW 85 kW 

мощност на ВОМ. (27 к.с.) (35 к.с.)  (40 к.с.) (55 к.с.) (65 к.с.) (70 к.с.) (115 к.с.) 

• = стандартно оборудване • = допълнително оборудване - = не е налично 
* Налични са допълнителни опции, като синор и въртящ се цилиндър. 



 

ТЕХНИЧЕСКИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СПЕЦИФИКАЦИИ KM 4.27FS KM 4.29FS DM 432F                DM 631F          DM 631      TC 3.32 

РАЗМЕРИ 
    

 
Работна ширина 265 см 295 см 310 см 180 см 

 
Транспортна ширина 255 см 285 см 300 см 255 см 

 

 
Засечка 

 
котка II + A-рамка ISO 11000-2 (кат. II) котка II + III като II 

 

Брой барабани 4 - 
 
 

Брой остриета 10 12 12 - 
 

 
Регулиране на височината на косене 

 
 

Бързо сменяеми остриета 

 
Откосни дискове 

 
 

Хидравличен сгъваем цилиндър 

 
 
 
 
 

(2x) • / (2x) • 

 
- - 

 
непрекъснато 

 
• 

 
 
 

- 

- 

 

- 

 

- - - 

 

- • - 

 
 
 

Скорост на силоотводния вал (min-¹) 1000 • / 540 • / 740 • 1000 • / 540 • / 740 • 1000 • / 740 • 1000 540 • / 1000 • 

 
Колела 

 
- 6.00-9 6PR 

 

Тегло 

 
Необходими хидравлични тракторни 

съоръжения 

Изискване за теоретична 

мощност на ВОМ. 

585 кг 

 
 
 

37 kW 

(50 к.с.) 

655 кг 

 
- 

 
44 kW 

{60 к.с.) 

575 кг 

 
 
 

51 kW 

(69 к.с.) 

950 кг 

 
1 

 

59 kW 

(80 к.с.) 

1000 кг 

 
2+1 

 
66 kW 

(88 к.с.) 

475 кг 

 
- 

 
18 kW 

(25 к.с.) 

• = стандартно оборудване • = допълнително оборудване - = не е налично 
* Налични са допълнителни опции, като синор и въртящ се цилиндър. 



 
 

Дилър 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Препоръчва се използването на оригинални смазочни и охлаждащи течности. 

DEUTZ-FAHR 
СМАЗКИ 

 

DEUTZ-FAHR е марка на deutz- 

fahr.com 


